

本报携手市第一实验学校义卖报纸献爱心,孩子们热情真高 **卖出千份报纸,买夏衣送福利院**

本报泰安5月7日讯(记者 赵发宁)

7日,齐鲁晚报联合泰安市第一实验学校举办“义卖报纸献爱心”活动。本次活动由齐鲁晚报免费提供1000多份报纸,泰安市第一实验学校的50多名小朋友上街义卖,将所卖报款1000多元,加上家长自掏腰包,购买了近100件运动裤送到了泰安市儿童福利院。

7日上午8点30分,泰安市第一实验学校一年级的50多名小朋友和家长来到南湖公园,点完名后,小朋友们依次领取报纸。家长提前给小朋友们备好零钱,孩子们开始行动。

有的小朋友看到在公园散步的市民便上前推销报纸,有的小朋友把报纸推销给路边的行人,有的小朋友直接进沿街店铺推销,个个激情高涨,推销手段也多种多样。听小朋友们说要把报款捐赠给福利院,不少市民慷慨解囊。

“看到孩子们这么热情,我们之前的顾虑没有了,其实孩子们也挺勇敢的,比我们想象的厉害得多。”一名家长说,之前还怕天气太热,孩子们坚持不住,新鲜感过后就耍懒了。没想到,不到一个小时,就有小朋友将手中报纸全部卖完。

临近中午,大部分小朋友的报纸都卖得所剩无几。根据家长们的计划,为了锻炼小朋友们的能力,午餐要自己解决,小朋友们自己到餐厅、饭馆点餐。午饭后,休息了一会,他们就前往服装店,为福利院的小朋友们置办运动裤。

下午3点多,小朋友和家长们来到泰安市儿童福利院,为这里3—5岁的孩子们送来了运动裤。

不少家长表示,他们对活动效果完全没有意想到。虽然天气比较炎热,但小朋友们并没有退缩,顶着烈日,将报纸卖完。

